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あなたは，あなたの選んだものでできている(全校朝会から抜粋) 校長 明石 浩久
あなたがよく食べている好きな食べ物は何ですか。何か一つと言われたら，私が大好きなのは豆腐で

す。あなたは，どのような色，洋服が好きですか。私は，本当は淡いピンクが好きなのですが，さすが
にこの年齢になると，落ち着いた色のものを選んでいます。なぜこんな話をしたかというと，数年前に
テレビから流れていた心に残った言葉があるからです。それは，「あなたは，あなたが選んだものでで
きている」という言葉です。あなたが選んだ食べ物は，あなたの体をつくります。あなたの選んだ洋服
や身に付けるものは，あなたを彩り，あなたらしさを表現します。同じ制服であっても，着こなし一つ
で，心の有り様も変わってきます。物だけではありません。あなたが発する言葉，あなたが見せる表情
や態度，あなたがとる行動。日常生活のほとんどは，あなたが何を選ぶのか，あなたに任されています。
自分自身による選択の積み重ねが，自分自身を形作っていくのです。友達にかける言葉，日頃の行動，
これぐらいならと思っていると，それぐらいの自分になってしまうと思っています。選ぶものすべてを
正しくすることは，難しいことです。これまで，選択を間違えてしまったこともあったかもしれません。
私も，あなたも，これから選ぶものを変えていけばいい。あなたは，あなたが選んだものでできている。

【 平 成 2 9 年 度 全 国 統 一 防 火 標 語 】

12月26日(火)，学校応援
１月13日(土)に火災の避難訓練を実施しました。 団の皆様のご指導・ご支援

今回は，自分の学級からの避難ではなく，時間割に をいただきながら，卓球部
合わせて，特別教室など，授業が行われている場所 の生徒が門松づくりを行い
から避難訓練を行いました。放送後，約３分で全員 ました。お陰様で，大きな
が校庭のプール前に整列できました。その後，体育 事故もなく，１年のスター
館に移動し，火災の発生状況や原因等に関するＤＶ トを切ることができました。
Ｄを視聴し，その恐ろ
しさを再認識する機会
としました。生徒には， １月６日(土)に市消防出
「住宅火災は，その多 初め式が行われました。入
くが人災であり，人間 場行進の際は，毎年，本校
の不注意などによって の吹奏楽部が演奏をさせて
発生します。まずは火 いただいています。今年も
を出さないことが大切 会場のキララドームに力強
だ。」と話しました。 い演奏が響き渡りました。

連日，全校で10人前後の生徒がインフルエンザ
☆ 第36回県中学校選抜インドアソフトテニス大会 で欠席しています。Ａ型もＢ型も発生しています。
○ 男子団体 優勝 ○ 女子団体 ３位 学校ではマスク着用や手洗い・うがいの励行を指

☆ 第23回川畑杯ソフトテニス大会 導しています。感染防止のため，朝，体調不良の
○ 女子２年団体 ２位 場合は，登校させずに，診察を受けてください。

☆ 第12回二十三や市剣道串良大会 また，罹患後の登校開始日の確認もお願いします。
○ 女子団体 優勝

☆ 第23回県中学校テニス大会新人戦 《２月の主な行事予定》
○ 女子個人 ３位 丸山 華音 日 曜 行 事 予 定

☆ 第７回ＪＢＡソロ・アンサンブルコンテスト １ 木 垂水中央中学校入学説明会
○ 銀賞 吹奏楽部アンサンブル ２ 金 ２年生立志のつどい

☆ 第４回和田英作・和田香苗記念絵画コンクール ３ 土 市ＰＴＡ会員研修会
○ 和田香苗賞 ３年 西尾 莉菜 ６ 火 ３年生学年末テスト(～８日)
○ パトラッシュ賞 ２年 神宮 愛実 10 土 土曜授業日
○ ジュニア市長賞 １年 坂元 葵衣 13 火 ＰＴＡ三役会
○ ジュニア教育長賞 ３年 竹下 怜 20 火 １・２年生学年末テスト(～22日)
○ 奨励賞 １年 堀留 莉子 22 木 ３年生ＰＴＡ
○ 奨励賞 ２年 上山 千輝 23 金 ＰＴＡ役員選考会
○ 入 選 １年 安山 綾那 25 日 ＰＴＡ奉仕作業(１・２年生)
○ 入 選 ２年 安樂 千夏 ※ ３月７日はＰＴＡ総会，ネットトラブル予防教室，

○ 入 選 ３年 肥後 美翔 １・２年生ＰＴＡの予定です。ぜひご出席ください。

実家の前で，私の母に道を尋ねてこられた高齢の男性の方。関西で定年退職を迎えた後，
郷里に戻って生活されているとのこと。その方が母におっしゃったそうです。「垂水は，
良かなあ。子どもたちがみんな，『こんにちは。』，『こんにちは。』ち，言ってくるっと。」
知り合いの方が笑いながらおっしゃいました。「今の中学生はまじめです。車も来ない

のに，押しボタンを押して，信号が青になってから横断歩道を渡っています。一緒にいた
私も青になるまで待たないといけなくて。」そのまじめさが私にはとてもうれしいのです。


